

Предварительные итоги социально-экономического развития Сулукского сельского поселения за истекший период текущего финансового года и ожидаемые итоги социально-экономического развития территории за текущий финансовый год.

[bookmark: _GoBack]Итоги развития экономики и социальной сферы в 2020 году показывают, что не все намеченные планы удалось выполнить.
На территории Сулукского сельского поселения на 01.11.2020 года проживает 813 человек.
В 2020 году в сельском поселении рождаемость составила 6 человека, смертность – 6 человек.
Основная часть населения трудится в ООО «Сулук», ОАО «РЖД», КГКУ «Ургальское лесничество», ООО "МУП Энергетик», ООО «Строй-Сервис».
В качестве индивидуальных предпринимателей на территории поселения зарегистрировано 14 человека, один из предпринимателей занимается выпечкой хлебобулочных изделий,
Уровень общей безработицы составляет 2%.
В 2020 году для подготовки объектов ЖКХ к отопительному сезону 2020-2021гг выполнено работ 34,0%.
Строительство объектов промышленного и социального значения на территории поселения не ведется.
Муниципальный жилищный фонд составляет 46 домов. Жилой фонд поселения составляет износ 75 и более процентов. Семей, состоящих на учёте на улучшение жилищных условий в поселении - 13. 
Состав объектов муниципального имущества поселения по состоянию на 01.11.2020 включает объекты недвижимости и движимое имущество Сулукского сельского поселения.
В 2020 году за счет средств бюджета сельского поселения выполнены следующие работы:
1.Обновлена минерализованная полоса вокруг поселка;
2.Произведенадератизация жилого фонда;
3.Приобретены лампы для уличного освещения в п. Сулук, для освещения дорожного полотна находящегося в казне администрации сельского поселения;
4.Проводилась уборка по сбору и вывозу мусора;
5. Проводился ремонт уличного освещения
6. Была произведена замена уличных столбов в п. Солони.
7. Выполнено грейдирование дорожного полотна п. Сулук, до конца 2020 года, за счет участия в ППМИ, и средств Федерального бюджета, будет отремонтирован мост, пострадавший в результате подтопления.
До конца 2020 года планируется произвести вывоз бытовых отходов с территории сельского поселения. Также планируется продолжить работу по оформлению дорог сельского поселения. Будет выполнена дератизация жилого фонда. 
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